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20 березня 2026 року     м. Синельникове № 168/0/8-26

Про закінчення 
опалювального сезону

Керуючись  пунктом  8  Постанови  Кабінету  Міністрів  України  від 
21.08.2019  № 830  «Про  затвердження  Правил  надання  послуг  з  постачання 
теплової енергії і типових договорів про надання послуги з постачання теплової 
енергії», виконавчий комітет Синельниківської міської ради ВИРІШИВ: 

1. Закінчити опалювальний сезон:
з  01  квітня  2026 року  –  для  бюджетних  установ  міста  при  умові 

встановлення  середньодобової  температури  зовнішнього  повітря  протягом 
трьох діб вище 8°С;

з 14 квітня 2026  року – для загальноосвітніх навчальних закладів, дитячих 
дошкільних  закладів,  дитячо-юнацької  спортивної  школи  відділу  освіти 
Синельниківської міської ради,  Центру дитячої та юнацької творчості відділу 
освіти Синельниківської міської ради, Синельниківського професійного ліцею, 
міської дитячої бібліотеки, Синельниківської школи мистецтв відділу культури 
та туризму Синельниківської міської ради, закладів охорони здоров’я при умові 
встановлення  середньодобової  температури  зовнішнього  повітря  протягом 
трьох діб вище 8°С;

з  15  квітня  2026  року  –  для  населення  міста  при  умові  встановлення 
середньодобової  температури  зовнішнього  повітря  протягом  трьох  діб  вище 
8°С.

2. Керівникам підприємств, які є власниками котелень та теплових мереж, 
що  подають  тепло  на  установи  і  організації,  що  фінансуються  за  рахунок 
коштів  міського  бюджету,  видатки  на  газ  проводити  в  межах  бюджетних 
призначень.

3. Рекомендувати начальнику Синельниківської дільниці Павлоградського 
УЕГГ  Дніпропетровської  філії  Товариства  з  обмеженою  відповідальністю 
«Газорозподільні  мережі  України»  Волобою  М.М.  встановити  контроль  по 
безаварійним відключенням від системи газопостачання.

4. Організацію  роботи  по  виконанню  рішення  доручити  начальнику 
управління  житлово-комунального  господарства  та  комунальної  власності 
Романовських А.А., контроль – першому заступникові міського голови з питань 
діяльності виконавчих органів міської ради Яковіну В.Б.

Міський голова                                                                   Дмитро ЗРАЖЕВСЬКИЙ 
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